



### **BUCUREȘTI: EVOCAREA PĂRINTELUI GALERIU**

Marcînd 92 de ani de la nașterea și 7 ani de la moartea **Părintelui Galeriu (1918-2003)**, Asociația “Părintele Galeriu” – împreună cu Parohia “Sf. Silvestru” din București (unde Părintele Galeriu a slujit timp de 30 ani), cu Facultatea de Teologie Ortodoxă “Patriarhul Justinian” și cu Asociația Studenților Teologi Ortodocși – a organizat la București un Simpozion închinat memoriei marelui teolog, duhovnic și predicator al ortodoxiei românești contemporane, desfășurat joi 18 noiembrie a. c., în Amfiteatrul “Părintele Stăniloae”. Au luat cuvîntul atît reprezentanți ai clerului, cît și ai laicatatului ortodox, moderatori fiind părintele profesor Vasile Gordon și cunoscutul publicist creștin Costion Nicolescu. De față a fost și familia Părintelui Galeriu, iar doamna preoteasă Argentina Galeriu a rostit un emoționant cuvînt de mulțumire. Printre vorbitori s-au numărat: acad. Emilian Popescu, pr. Nicolae Bordașiu, pr. Vasile Răducă, pr. Constantin Coman, Florin Caragiu, Argentina Gramadă, Iosif Nicolescu, Răzvan Codrescu, Andrei Dirlău, Costea Munteanu, Elena Dulgheru, pr. Gabriel Licăroiu, Iulia Chirea.



**TECUCI: EVOCAREA LUI ALEXANDRU MIRONESCU**



Colocviul anual de filosofie "Ioan Petrovici", organizat la Tecuci și ajuns la a V-a ediție, a fost dedicat în acest an (19-20 noiembrie) unui mare fiu al locului, savantul și mărturisitorul creștin **Alexandru Mironescu (1903-1973)**, membru al grupării spirituale a Rugului Aprins și deținut 5 ani în temnițele comuniste.

Avându-l ca principal organizator pe d-l Viorel Burlacu (Casa de Cultură a Municipiului Tecuci), colocviul a fost găzduit de Protoieria Tecuci și s-a bucurat de prezența la deschidere a ÎPS Casian Crăciun, care a ținut o memorabilă cuvîntare. Familia a fost reprezentată de d-l Valentin Cantor (văr cu d-na Ileana Mironescu, fiica savantului) și de d-l Paul Yawer (ginerel d-nei Mironescu, sosit special din Elveția). Au luat cuvîntul, între alții, ierom. Ignatie Grecu, editorul Adrian Michiduță, cercetătorul CNSAS George Vișan, eseistul Ionel Necula, teologul Daniel Mazilu, scriitorul Răzvan Codrescu, criticul de film Elena Dulgheru. Principal moderator a fost asis. univ. dr. Richard Constantinescu (care a susținut și o interesantă comunicare despre Al. Mironescu și Gr. T. Popa ca “modele de savanți creștini”)